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ALCOHOL

BORGO CIPRESSI ITALIAN WINE

NARDINI

GRAPPA 
6 x 1L
NAR01

NARDINI

GRAPPA RESERVE 
6 x 1L
NAR02

LIMONCELLO LIQUORE 

DI SORRENTO
6 x 500ml
VAL05

SKINOS MASTIHA SPIRIT 
6 x 1L
SK011

12 x 500ml
Sk015

MORE

MARSALA 

DRY RED
6 x 750ml
VAL002
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BORGO CIPRESSI 

SANGIOVESE 

TOSCANA 
6 x 750ml
SEN001

BORGO CIPRESSI 

MONTEPULCIANO 

ABRUZZO
6 x 750ml
SEN002

BORGO CIPRESSI 

PRIMITIVO IGT PUGLIA
6 x 750ml
SEN004

BORGO CIPRESSI 

CHIANTI RUFINA DOC
6 x 750ml
SEN005

BORGO CIPRESSI 

PINOT GRIGIO 

DELLE VENEZIE DOC
6 x 750ml
SEN006

BORGO CIPRESSI 

PROSECCO 

EXTRA DRY 
6 x 750ml
SEN007

BORGO CIPRESSI 

NERO D'AVOLA 

DOC SICILIA
6 x 750ml
SEN003 
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WATER

SPARKLING 

MINERAL 

PET
12 x 750ml
BEN27

WATER

STILL MINERAL 

PET
12 x 750ml
BEN28

San Benedetto low mineral content water, with its unique balance of minerals and mineral salts, helps your body purify and 

regenerate itself daily. The body needs to consume both minerals and mineral salts to guarantee the well-being of the vital functions 

and encourage both psychological and physical health. Therefore it is necessary to consume both the minerals and mineral salts 

contained in drinking water on a daily and balanced basis. San Benedetto has a level of dry residue which provides a balanced water 

when compare with other low mineral content waters. 

SAN BENEDETTO MINERAL WATER (GLASS BOTTLE)

SAN BENEDETTO MINERAL WATER (PET BOTTLE)

WATER STILL 

MINERAL 

GLASS
12 x 750ml
BEN12

20 x 500ml
BEN03 

WATER

SPARKLING 

MINERAL 

GLASS
24 x 250ml
BEN13 

WATER

SPARKLING 

MINERAL 

GLASS
12 x 750ml
BEN11

20 x 500ml
BEN04

WATER STILL 

MINERAL 

GLASS
24 x 250ml
BEN14

WATER

STILL 

MINERAL 

PET
24 x 500ml
BEN07

WATER

SPARKLING 

MINERAL 

PET
24 x 500ml
BEN08

SAN BENEDETTO ICE TEA

PEACH 

ICE TEA 
24 x 330ml 
BEN09    

LEMON 

ICE TEA 
24 x 330ml 
BEN10 

SAN PELLEGRINO

LIMONATA
24 x 330ml
SANP04

ARANCIATA 
24 x 330ml
SANP02

ARANCIATA

ROSSA 
24 x 330ml
SANP05

MELOGRANO & 

ARANCIATA
24 x 330ml
SANP03

B E V E R A G E S

RIALTO FOOD AND PACKAGING          PAGE 3



COCKTAIL MIXES

COCONUT 12 x 500ml - ABM100EU

PEACH 6 x 500ml - ABM105B

MANGO 6 x 500ml - ABM106B

RASPBERRY x 500ml - ABM104B

Available from National Liquor Distributors

SWEET & SOUR 12 x 1L - ABM512

MARGARITA 12 x 1L - ABM513

STRAWBERRY PURÉE 12 x 1L - ABM514

PINA COLADA 12 x 1L - ABM515

RASPBERRY PURÉE 12 x 1L - ABM519

BAR SYRUP 12 x 1L - ABM523

GRENADINE 12 x 1L - ABM524

BLOODY MARY 12 x 1L - ABM525

TRIPLE SEC 12 x 1L - ABM527

MAI TAI TROPICAL 12 x 1L - ABM528

PEACH PURÉE 12 x 1L - ABM531

BLUE CURACAO 12 x 1L - ABM533

MANGO PURÉE 12 x 1L - ABM535

COSMOPOLITAN 12 x 1L - ABM538

PASSION FRUIT PURÉE 12 x 1L - ABM541

SOUR APPLE 12 x 1L - ABM543

MOJITO 12 x 1L - ABM544

WATERMELON PURÉE 12 x 1L - ABM562

FC MARTINI MIXER PORNSTAR  12 x 1L - ABM576EU

FC FROSE 12 x 1L - ABM574

FC FRUIT JUICE BLEND RED SANGRIA 12 x 1L - ABM553

FC ELDERFLOWER 12 x 1L - ABM573EU

FC JALAPENO 12 x 1L - ABM581 

FC MARGARITA LITE 12 x 1L - ABM613 

FC PRICKLY PEAR 12 x 1L - ABM547 

COCKTAIL MIXES & INFUSED SYRUPS

INFUSED SYRUPS

B E V E R A G E S
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PUREE INFUSED SYRUP

AGAVE 6 x 500ml - ABM102B

STRAWBERRY 6 x 500ml - ABM103B

Inspired by and created for mixologists. Finest Call Cocktail mixers & Re’al infused Syrups ingredients scour the globe 

to source the most pure and authentic flavours.

Every product contains up to 40% pure blended fruit with all-natural cane sugar, creating a product which is ideal for 

blending and mixing a variety of cocktails.

Available in 100+ countries worldwide. No need for refrigeration. 

PINEAPPLE 6 x 500ml - ABM112B

KIWI 6 x 500ml - ABM113B

GUAVA 6 x 500ml - ABM118B

AGAVE 6 x 500ml - ABM102B

GINGER 6 x 500ml - ABM108B

PASSION 6 x 500ml - ABM111B

CRISP APPLE 6 x 500ml - ABM114B

PRICKLY PEAR 6 x 500ml - ABM119B

VANILLA 6 x 500ml - ABM120B

WATERMELON 6 x 500ml - ABM122B

PEAR 6 x 500ml - ABM123B

GOURMET PEPPER 6 x 500ml - ABM124B



COVIM COFFEE CAPSULES & PODS

OPERA GRAND BAR
100 Capsules 
LAVAZZA BLUE 
COMPATIBLE
NIC5085

OPERA DECAF   
100 Capsules 
LAVAZZA BLUE
 COMPATIBLE
NIC45108

 

OPERA GRAN BAR 

DOUBLE ESPRESSO
100 Capsules 
LAVAZZA BLUE 
COMPATIBLE 
NIC45111

DECAF COFFEE 

PAPER POD
25 Pods
NIC4033

GROUND 

COFFEE ORO

100% ARABICA

250g
NIC0125

PRESTIGE 

BEANS
6 x 1kg
NIC0124

OPERA GOLD 

ARABICA ORGANIC
1 x 100 pods
NIC5087

OPERA HONDURAS

ARABICA
1 x 100 pods
NIC5087B

ORGANIC 

GOLD ARABICA 

BEANS
6 x 1kg
NIC0520

GOLD ARABICA 

BEANS
6 x 1kg
NIC0519

MISCELA 

BAR BEANS
6 x 1kg
NIC2707

COVIM COFFEE BEANS

Covim is a passionate Italian artisan cof fee roaster company well known across Europe, and with over 40 years of experience, and has 

acquired the expertise and sensitivity to guarantee superior quality cof fee. The cof fee machines and capsules system is easy to and gives 

great cof fee every time. Covim cof fee capsules are compatible with leading machines (Lavazza® Blue®, A Modo Mio® and Nespresso®). 

VARIOUS COFFEE, MILK  & HOT CHOCOLATE

RIALTO 

ITALIAN ESPRESSO 

BEANS
6 x 1kg
RIA002

POWDER 

MILK 
12 x 500g
NICA058

CIRO

HOT 

CHOCOLATE 
12 x 500g
CIRO1
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COFFEE COMPLEMENTS 

CAPPUCCINO CUP 
WHITE x 6
NICDACCP

ESPRESSO CUP 
WHITE x 6
NICDAECP

ESPRESSO CUP 
BLACK 
80ml x 6
NIC8OECB

STAINLESS STEEL

FROTHING JUG 

1L
 NICMF10

STAINLESS STEEL

FROTHING JUG 

600ml
NIC0600

ESPRESSO 

SAUCER 
WHITE x 6
NICDAESP

ESPRESSO 

SAUCER 
BLACK 
80ml x 6
NIC80ESB

CAPPUCCINO CUP 
BLACK 
180ml x 6
NIC180CCB

PLASTIC BRUSH

NYLON HEAD GROUP 
BLACK 180ml x 6
NIC14/P

CAPPUCCINO 

SAUCER 
BLACK 
180ml x 6
NIC180CSB

DETERGENT 
900g
NICZZ10

TAKEAWAY 

ESPRESSO 

CUP
50/pkt x 1
TACUP100

TAKEAWAY 

CAPPUCCINO CUP  
250ml
50/pkt
TACUP250

LID (WHITE)
50/pkt
TALID250

TAKEAWAY 

CAPPUCCINO CUP   
350ml
50/pkt
TACUP350

LID (WHITE) 
50/pkt
TALID350

CAPPUCCINO 

SAUCER
WHITE x 6
NICDACSP

F S ON L IN E ORDE RIN G
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GRAN BAR OPERA

DOUBLE ESPRESSO
100 Capsules 
LAVAZZA BLUE COMPATIBLE 
NIC45111



Zanetti is the leading company in the production, ageing and trade of typical Italian cheese, and is the no1 exporter of Grana Padano and 

Parmigiano Reggiano. The Zanetti family has run the company for over 100 years, with cheese production still following traditional 

methods using modern technology. Zanetti is equipped with modern equipment and sophisticated machinery for the packaging of hard 

cheeses and for the production and packaging of freshly grated cheese. Zanetti produces approximately 2,200 litres of milk daily. 

ITALIAN HARD CHEESE

BULK REGGIANO

WHEEL 
1 x +/-35kg
ZAN01

GRANA PADANO
1 x 1kg
ZAN47

PARMIGIANO 

REGGIANO
1kg (RW)
ZAN107 

REGGIANO 

PIECES
1 x 150g
ZAN58

GRANA PADANO 
1 x 150g
ZAN57

ITALIAN

HARD CHEESE

WEDGE 
1 x 150g
ZAN106

ITALIAN

PARMESAN 

WEDGE
1 x 1kg
ZAN62

BULK GRANA PADANO 

WHEEL
1 x +/-35kg
ZAN03

PECORINO 

ROMANO 
20 x 150g
ZAN105 

GRATED 

PADANO
1 x 1kg
ZAN07

GRATED 

GRANA PADANO
12 x 60g
WOOL30

BULK VEG RENNET

HARD CHEESE 

WHEEL
(per kg) 35g
ZAN42

GRATED 

ITALIAN 

PARMESAN 
10 x 1kg
ZAN52

C H E E S E , C R E A M , B U T T E R & V E G A N 

C H E E S E , C R E A M , Y O G H U R T & B U T T E R
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PARMIGIANO REGGIANO
1kg

ZAN45 

PECORINO
1 x +/-1kg
TRUC87

BULK PECORINO

FOR SHAVING
1 x +/-25kg
ZAN79

MANCHEGO CHEESE
1 x 3kg
ATL01



ITALIAN FROZEN SOFT CHEESE

VARIOUS ITALIAN SOFT CHEESE

GORGONZOLA

WHEEL 
1 x +/-12.5kg
MAU07

Thanks to the long-term experience in the food sector, the consortium Dal Molise is specialised in the production of both fresh and frozen diary 

products in order to face the requests from the foreign markets. Cow's milk or DOP buf falo's milk mozzarella, mascarpone, ricotta and burrata are only 

some of their items. Focused on quality, tradition and innovation, the consortium of fers a wide range of further goods such as truf fle products.

ITALIAN 

BURRATINA
5 x 50g
DAL001

ITALIAN

BURRATA 
2 x 125g
DAL002

BUFALO 

MOZZARELLA 
20 x 125g
DAL004

MOZZARELLA 

FIOR DI LATTE
20 x 100g
DAL005

TALEGGIO 

WHEEL  
1 x +/-2kg
MAU08

DANISH 

WHITE FETA 

CHEESE
1 x 16kg
KIRK01

DANISH 

WHITE FETA 

CHEESE  
1 x 3.2kg 
KIRK02

DANISH 

WHITE FETA 

CHEESE  
24 x 500g 
KIRK04
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IMPORTED FETA
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ITALIAN SOFT CHEESE

GORGONZOLA 

WEDGE
1 x 1.5kg
ZAN104

GORGONZOLA 

WEDGE
12 x 200g
ZAN102

C H E E S E , C R E A M , B U T T E R & V E G A N 



Truckles Traditional Cheese of fers a variety of authentic, flavourful cheeses, including farm-house cheeses from the 

country-side made using traditional recipes. The Truckles range includes a traditional Dutch Farm House Boerenkaas 

cheese selection as well as a range of imported Italian cheese including Grana Padano and Gorgonzola to name a few.

LOCAL DUTCH STYLE

SWISS STYLE

LOCAL ITALIAN STYLE

BOERENKAAS 

TRADITIONAL
1 x  +/-200g
TRUC54

BOERENKAAS 

WITH CUMIN
+/-200g
TRUC55  

BOERENKAAS 

MUSTARD SEED
1 x +/-200g
TRUC56

BOERENKAAS 

GARLIC ONION
1 x +/-200g
TRUC57

BOERENKAAS 

BLACK PEPPER
+/-200g
TRUC58
 

GRUBERG
1 x +/-220g
TRUC53

EMMENTAL
1 x +/-200g
TRUC59

BULK CREMONZOLA
1 x +/-200g
TRUC22
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GORGONZOLA
1 x 180g
TRUC60

MOZZARELLA
1 x +/-200g 
PARM08

w w w .r i a l to foods .c o . z a
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BM TEMPURA BITES

CHICKEN-STYLE 

NUGGETS 
240 x 20g
BEY001

BM ROUNDS

BEEF-STYLE 

BURGER 
40 x 113g
BEY002

BM PORTIONS

CHICKEN-STYLE 

BURGER 
44 x 90g
BEY003

VARIOUS CHEESES
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GOUDA
1 x +/-2.5kg 
PARM01 

CHEDDAR
1 x +/-2.5kg 
PARM02

MOZZARELLA
1 x +/-2.5kg 
PARM16

EMMENTAL SLICES
10 x 400g
ZAN352

BULK

PROVOLONE
1 x 3.7kg
ZAN109

EMMENTAL
1 x +/-2.5kg
ZAN35

ILE DE FRANCE FRENCH CHEESE

SLICED BRIE
8 x 150g
BON6992

MINI BRIE  
12 x (5 x 25g)
BON4401 

CHAVROUX
6 x 150g
BON02

CAMEMBERT 
12 x 125g
BON4101

BRIE BLEU
12 x 125g 
BON4301
 

BRIE   
12 x 125g
BON4201

VEGAN 

VEGAN MOZZARELLA
1 x 1kg 
VEG14

VEGAN CHEDDAR
1 x 1kg
VEG15

C H E E S E , C R E A M , B U T T E R & V E G A N 

TOFU FIRM
12 x 349g
WOOL2124



Founded in 1945 in Normandy France, 17 farmers joined their expertise in the collection of the butter that they all 

produced. Gradually the cooperative expanded into the collection of dairy cream and eventually pasteurised butter. 

Today Elle & Vire manufactures and markets cream, butter, yoghurt and UHT desserts in France, and distributes product 

across the world under the Elle & Vire brand. The brand is known to over 80% of the French population and is consumed 

by nearly 6 in 10 French people. Elle & Vire products are carefully developed with the help of professional chefs to 

ensure they meet the performance expectations of both pastry and kitchen chefs.

ELLE & VIRE FRENCH RANGE CREAM, CHEESE & BUTTER

EXTRA DRY 

UNSALTED BUTTER
10 x 1kg
ELVIR01

ROLL BUTTER 

UNSALTED 82%
12 x 250g
ELVIR13

ROLL BUTTER 

SALTED 80% 
12 x 250g
ELVIR14

SPREADABLE FRENCH 

UNSALTED BUTTER 

82% – BLUE
12 x 250g 
ELVIR24

SPREADABKE FRENCH 

SALTED BUTTER 

80% – GREEN 
12 x 250g
ELVIR25

CORMAN 

PATISY TOURAGE 

BUTTER 
5 x 2kg
CORM002
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ADVANTAGE 

LIGHT COOKING 

CREAM
6 x 1L
ELVIR02

EXCELLENCE 

WHIPPING CREAM 

35,1% FAT 
12 x 1L 
ELVIR22   

AMERICAN CREAM 

CHEESE PLAIN
1 x 1.36kg
ELVIR03

CORMAN

SCULPTURE 

CREAM
12 x 1L
CORM003 

KIRI 

CREAM CHEESE 12's
10 x 216g
LANC038

CREAM CHEESE

BULK 

CREAM CHEESE 
2.5kg
LAN71911 

F S ON L IN E ORDE RIN G www.rialtofoods.co.zaF OOD A N D PA CKA G IN G
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PROSCIUTTO CRUDO

COLD MEAT

SAN DANIELE

DEBONED
+/-7kg
BER15  

PROSCIUTTO 

DI PARMA

DEBONED
+/-6.5kg
BER01

PROSCIUTTO CRUDO

DEBONED

ANTICA FATTORIA
 +/- 6kg
BER61  

PROSCIUTTO COTTO/ 

COOKED HAM
+/-7.8kg
BER04   

MORTADELLA
+/-5kg
VIL17

PROSCIUTTO CRUDO

BRICK FOR SLICING
+/-5kg
BER22  

PROSCIUTTO DI PARMA

BRICK FOR SLICING
+/-5kg
BER21 

PROSCIUTTO COTTO & MORTADELLA

F S ON L IN E 

ORDE RIN G

w w w .r i a l to foods .c o . z a

UNAVAILABLE
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SALAMI

SPANISH COLD MEATS

SALAMI NAPOLI 

INTERO 
+/-2kg
BER09

SALAMI 

NAPOLI 
+/-2kg
VIL10

VILLANI WHOLE 

MILANO 
+/-3kg
MAL07

SALAME MILANO 

INTERO 
+/-2.8kg
BER08

BERETTA NAPOLI

FOR SLICING 
2 x 2.5kg
BER47 BERETTA NAPOLI

FOR SLICING 
2 x 2.5kg
BER47

BERETTA MILANO

FOR SLICING 
2 x 2.5kg
BER46

BULK SERRANO

FOR SLICING 
+/-5kg
NOE07

BULK 

NO ADDED NITRITE 

SERRANO 

FOR SLICING 
+/-5kg
NOE29

JAMON SERRANO 
+/-5kg
NOE01

JAMON SERRANO NC 
+/-5kg
NOE28

CHORIZO FORT 

UNSALTED
225g
NOE02

PROSCIUTTO 

CRUDO
12 x 125g
BER78

ITALIAN 

ANTIPASTO 

SELECTION

12 x 150g

BER74

SMOKED 

PANCETTA 

12 x 100g

BER41

EMILIANO 

CURED 

HAM

12 x 70g

VIL04
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C O L D M E A T , C H I C K E N & F I S H

UNAVAILABLE

UNAVAILABLE

MILANO TIPO

SALAMI PEPPER
+/-2.8kg
CAVAL002

MILANO TIPO

SALAMI PLAIN
+/-2.8kg
CAVAL001

CHORIZO 

COIN
+/-1kg 
FSMT02

CHORIZO 

LOAF
1.7kg 
NOE03

PANCETTA 

TUTTOMAGRO
+/-1.7kg
BER03

SPECK BRICK 

FOR SLICING
+/-1 kg
BER23

SPECK & COPPAPANCETTA, SPECK & COPPA

SMOKED 

PANCETTA
+/-1kg
BER34 

BULK COOKED SMOKED 

PANCETTA
+/-2.7kg
BER89

COPPA RUSTICA

FOR SLICING
+/-4.5kg
BER13

F S ON L IN E ORDE RIN G
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ANCHOVY

FROZEN CHICKEN

CHICKEN SCHNITZEL 
1 x 5kg 
FIN02

CHICKEN STRIPS
1 x 5kg
FIN01
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ANCHOVY PIECES 

IN SUNFLOWER OIL

(LA MONAGASQUE)
4 x 1.7kg
RUS009

ANCHOVY PIECES 

IN SUNFLOWER OIL
4 x 1.75kg
RUS008

ANCHOVY  

IN SUNFLOWER OIL

(LA MONAGASQUE)
12 x 80g
RUS002

F S ON L IN E 

ORDE RIN G
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SLICED COLD MEATS

MILANO 

SALAMI
12 x 70g
VIL49

MILANO 

SALAMI
12 x 300g
RAI02 

NAPOLI 

SALAMI 
12 x 70g
VIL51

PROSCIUTTO 

CRUDO 
12 x 70g 
VIL52

CHORIZO
12 x 70g
NOE08

COPPA
12 x 70g
VIL48

ITALIAN ANTIPASTO 

SELECTION
12 x 150g
BER74

SPECK
12 x 70g
ADL02 

SMOKED 

PANCETTA 
12 x 100g
BER41

EMILIANO 

CURED HAM
12 x 70g
VIL04

SERRANO 

HAM
12 x 70g 
NOE09

MORTADELLA 
12 x 100g
VIL75

UNAVAILABLE

UNAVAILABLE MILANO TIPO

SALAMI
12 x 100g
CAVAL01



 
 

P A S T A & G R A I N S
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ITALIAN PASTA – LONG
  

TAGLIATELLE
24 x 500g
G002TAG 

LINGUINE
24 x 500g
G004LIN

VERMICELLONI
24 x 500g
G012VER

SPAGHETTI 

RISTORANTI
24 x 500g
G014SPA

Granoro pasta is known for its high quality, which is attributed to the passion, great care and attention given to 

every stage of the production process; merging old traditions with modern technologies. Granoro pasta has an 

intense fragrance, with the typical golden colour of durum wheat, and the correct thickness to allow for a balanced 

and uniformed cooking time to ensure an elastic and callous texture once cooked. This is due to the careful 

selection of semolina and high quality of gluten. 

  

ITALIAN PASTA – SHORT

GNOCCHI 
24 x 500g
G039GNO  

PENNONI 

RIGATI
24 x 500g
G043PEN
  

MEZZE 

COCCIOLETTE 
24 x 500g
G054COC

DITALI 

RIGATI 
24x500g
G059DIT 

TAGLIATI
24x500g
G1068

ROSMARINO
24 x 500g
G069ROS
 

SEDANINI
24 x 500g
G024SED

PENNE 

RIGATE
24 x 500g
G026PEN

SPIRALI GRANDI 

FUSILLI
24 x 500g
G032FUS

F S ON L IN E ORDE RIN G w w w .r i a l to foods .c o . z a

LUMACHETTE
24 x 500g
G066LUM

FAGIOLINI RIGATI
24 x 500g
G1050

TUBETTI RIGATI
24 x 500g
G1062

TUBETTI 
24 x 500g
G1063

STELLINE 
24 x 500g
G1074



 
 

P A S T A & G R A I N S

FOOD AND
PACKAGING

          PACKAGING:      DUAL      FOOD      RETAIL      ENVIRO      PRECIOUS PLANET 
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DEDICATO 

RIGATONI
20 x 500g
G183DED

DEDICATO 

SPAGHETTONI
20 x 500g
G110DED 

DEDICATO 

LINGUINE
20 x 500g
G182DED  

GRANORO DEDICATO RANGE
Pasta made using 100% PUGLIA wheat. 

DEDICATO 

ORECCHIETTE
20 x 500g
G084DED

DEDICATO 

FARFALLONI
20 x 500g
G079DED  

DEDICATO 

PENNONI 

RIGATI
20 x 500g
G190DED  

DEDICATO 

GRANFUSILLI
12 x 500g
G135DED

DEDICATO 

CONCHIGLIONI
12 x 500g
G102DED  

DEDICATO 

PACCHERI
12 x 500g
G136DED  

DEDICATO 

PAPPARDELLE
12 x 500g
G134DED  

DEDICATO 

TAGLIATELLE 

NEST
12 x 500g
G184DED  

DEDICATO 

ZITONI
20 x 500g
GRANDED01

DEDICATO 

FETTUCCINE 

NEST
12 x 500g
G082FET  

ITALIAN SPECIALITY PASTA

EGG LASAGNA
12 x 500g
G120LAS 

CANNELLONI
24 x 250g
G076CAN 

EGG FREE 

LASAGNA
 12 x 500g
G105LAS 



 
 

P A S T A & G R A I N S

RIALTO FOOD AND PACKAGING          PAGE 17

  

GLUTEN FREE PASTA

 
GLUTEN FREE 

GNOCCHI
12 x 500g
GR471GGNO

GLUTEN FREE SPAGHETTI
12 x 400g
GR472GSPA

GLUTEN FREE 

SEDANI
12 x 400g
GR476GSED

WHOLE WHEAT PASTA

WHOLE WHEAT 

FUSILLI  
20 x 500g
GR100WFU

WHOLE WHEAT 

SPAGHETTI   
20 x 500g
GR12WSPA

POTATO GNOCCHI

GRANORO GNOCCHI 

OF POTATO
12 x 500g
GR05GNO

MASTER GNOCCHI 

OF POTATO 

FROZEN 
12 x 500g
GNOC1

F S ON L IN E ORDE RIN G
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FROZEN & FILLED PASTA

TOMATO & 

MOZZARELLA 

TORTELLONI
10 x 500g
BERT22

PROSCIUTTO 

CRUDO

CAPPELLETTI
10 x 500g
BERT21

SPAGHETTI
8 x 500g
BERT27

PORCINI 

MUSHROOMS & TRUFFLE 

MEZZELUNE
10 x 500g
BERT24

4 CHEESES 

TORTELLONI
10 x 500g
BERT23

TAGLIATELLE
8 x 500g
BERT26

BUTTERNUT SQUASH

& CHEESE

MEZZELUNE 
1 x 500g
BERT001

RICOTTA & 

SPINACH 

RAVIOLI 
10 x 500g
BERT20

F S ON L IN E ORDE RIN G          w w w .r i a l to foods .c o . z a
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RICE, FLOUR & COUS COUS

POLENTA
24 x 500g
POL01

COUS COUS 
10 x 1kg
COU03

VIETNAMSE 

SUSHI RICE  
1 x 25kg
JR017

SUSHI 

RICE  
20 x 1kg
JR022

00 FLOUR 

BLUE 

SUPERIORE  
1 x 25kg
AGUG02

PIZZA FLOUR 

GREEN
1 x 25kg
AGUG05

MIX PASTA 

FRESCA 

FLOUR 
1 x 10kg
AGUG10

GRANORO 00 

FARINA 
10 x 1kg
G000TIP

GRANORO 

0 PIZZA 

FLOUR
10 x 1kg
GRAPIZ01

DURUM 

WHEAT FLOUR 

WHITE
1 x 25kg
AGUG03

NEAPOLITAN 

PIZZA FLOUR 

RED 
1 x 25kg
AGUG06

RISO SCOTTI 

RICE 

CARNAROLI
10 x 1kg
SCO07

P A S T A & G R A I N S

INSTANT

SUPERBAKE 
48 x 10g
NCP102

INSTANT

RED PACK
48 x 10g
NCP096 

RISO SCOTTI 

RICE 

ABORIO
10 x 1kg
SCO08

RISO SCOTTI 

BLACK RICE 

VENERE 

WHOLEGRAIN
12 x 500g
SCO09

BLACK

LOTUS RICE 
20 x 1kg
JR020

RED 

DRAGON 

RICE  
20 x 1kg
JR021

SUNRISE

JAPONICA RICE
1 x 25kg
JAP001

RISO SCOTTI 

SUSHI RICE 
1 x 20kg
SCO10

AGUG

NATURKRAFT

PIZZA FLOUR
10 x 500g
AGUG09

RISO SCOTTI 

HAKUMAKI 

SUSHI RICE 
12 x 500g
SCO14

FOCACCIA

12 x 300g

AGD001

COL01-Crackers Salted (250g)

COL03-Crackers Rosemary Olive Oil (250g)

PORCINI MUSHROOMS
10 x 210g
SCO12

CREAMY CHEESE
10 x 210g
SCO13

MILANESE WITH SAFFRON
10 x 210g
SCO11

RISO SCOTTI RISOTTO  
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Di Napoli uses only the highest quality tomatoes, grown in Italy, and perfected by almost 100 years of Italian tradition 

and experience. Each and every ingredient used is carefully sourced and selected, following strict quality controls. 

The Di Napoli range includes whole peeled, San Marzano tomatoes, cherry tomatoes and chopped tomatoes.

DI NAPOLI TOMA TO PRODUCTS

WHOLE PEEL 

TOMATO 
24 x 400g 
LBS04

CHERRY 

TOMATOES 
12 x 400g 
LBS16

TOMATO PURÉE

PASSATA DI 

POMODORO

GLASS BOTTLE 
12 x 690g 
LBS23

VARIOUS TOMA TO PRODUCTS

CHOPPED 

TOMATO 

200L DRUM
1 x 210kg
STER02

TOMATO PURÉE

PASSATA 

DI POMODORO 

GLASS BOTTLE
12 x 700g 
ROD03

WHOLE PEEL 

TOMATOES
6 x 2.65kg 
LBS26

 

GRANORO 

TOMATO CHERRY
24 x 400g 
G8812

 

WHOLE PEEL 

TOMATOES
6 x 2.5kg 
LBS28

 

GRANORO

WHOLE PEEL 

TOMATOES
24 x 400g 
G8803

 

PIZZA 

SAUCE
3 x 4.1 kg 
STER04

 

CHOPPED 

TOMATO 

BAG IN BOX 
1 x 10kg
ROD07

TOMATO 

PASTE 
6 x 2.15kg
COP01

DOUBLE 

CONCENTRATE

TOMATO PASTE   
1 x 10kg
ARP02

RODOLFI  

TOMATO PASTE 

DOUBLE 

CONCENTRATE
1 x 20kg
RODO02

RODOLFI  

TOMATO PASTE 
6 x 3kg
RODO01

CHOPPED 

TOMATO  
24 x 400g
LBS06

CHOPPED 

TOMATO  
6 x 2.5kg
LBS03

GRANORO

CHOPPED 

TOMATO 
24 x 400g
G8811

GRANORO

CHOPPED 

TOMATO 
6 x 2,55 kg
G8825

RODOLFI 

CHOPPED 

TOMATO 
3 x 5 kg
RODO04

RODOLFI 

CHOPPED TOMATO 

BAG IN BOX 
1 x 10kg
RODO03

RODOLFI 

ARDITA 

PIZZA SAUCE
3 x 4.050 kg
ARD01
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DI NAPOLI LEGUMES

LENTILS 
24 x 400g
LBS12  

RED KIDNEY 

BEANS
24 x 400g
LBS13

BORLOTTI 

BEANS 
24 x 400g 
LBS09

CHICK 

PEAS
24 x 400g
LBS08

BUTTER 

BEANS 
24 x 400g
LBS10

CANNELLINI 

BEANS
24 x 400g
LBS07

RED KIDNEY 

BEANS
6 x 2.6kg
LBS18

BLACK BEANS
6 x 2.6kg
LBS24

CHICK PEAS
6 x 2.6kg
LBS19

ARTICHOKE 

HEARTS

6 x 2.5kg

ROBO04 

VARIOUS PICKLES AND SAUCES

ARTICHOKE 

QUARTERS 
6 x 2.5kg
ROBO05

ARTICHOKES

LONG STEM 

ARTICHOKES 
6 x 750g
ROBO03
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WHOLE

MUSHROOM
6 x 2.84kg
DENN033

WHOLE

MUSHROOM
12 x 400g
DENN031   

SLICED

MUSHROOM
12 x 400g
DENN032

F S ON L IN E ORDE RIN G
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MUSHROOMS

SLICED

MUSHROOM
6 x 2.84kg
DENN034

GRANORO LEGUMES

GRANORO 

CHICK PEAS
24 x 500g
G680

GRANORO 

CANNELLINI BEANS
24 x 500g
G681

T O M A T O , L E G U M E S , P I C K L E S & S A U C E S



PICKLES & SAUCES

ARTICHOKE 

QUARTERS
6 x 2.5kg
RIST05

ARTICHOKE 

HEARTS
6 x 2.4kg
RIST04

RIST TRUFFLE 

SAUCE 
6 x 510g
RIST619

OLIVES 

STUFFED 
6 x 780g
RIST01

PEPPERS

GRILLED 
6 x 800g
RIST049

ZUCCHINI GRILLED

SLICES 
6 x 780g
RIST070

EGGPLANT SLICES

GRILLED
6 x 750g
RIST035

MUSHROOMS

SAUTEED 
6 x 800g
RIST007

CAPERS

IN VINEGAR

GLASS
6 x 1000g
RIST519

CAPERS

IN VINEGAR

GLASS
6 x 2.6kg
RIST509

GIANT OLIVES 

COCKTAIL 
6 x 780g
RIST521

RED PEPPER DROPS 

SWEET & SOUR 
6 x 793g 
RIST651

BASIL PESTO
6 x 800g
RIST000

BASIL PESTO

GENOESE

GLASS
6 x 580g
RIST715

ONIONS SLICED

CARAMELIZED 
6 x 800g
RIST028

OLIVES PITTED

BLACK 
3 x 4.1kg 
RIST149 

OLIVES SLICED 

BLACK 
3 x 4.1kg 
RIST126 

TOMATOES

SEMI-DRIED
6 x 750g
RIST514

OLIVES WHOLE 

GREEN 
3 x 4.1kg 
RIST128

TOMATOES

DRIED
6 x 800g
RIST02

F S ON L IN E ORDE RIN G
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FRIARIELLI 

TURNIP TOPS 

SPECIAL PIZZA 
6 x 750g 
RIST140

LONG STEM 

ARTICHOKES 
6 x 750g 
RIST03

T O M A T O , L E G U M E S , P I C K L E S & S A U C E S



 PASTA SAUCES

BASIL 

PASTA SAUCE
6 x 370g
GR01BAS

HOT CHILLI 

PEPPER CREAM
12 x 180g
GRAPEP001

ARRABBIATA 

PASTA SAUCE
6 x 370g
GR02ARR

OLIVE 

PASTA SAUCE
6 x 370g
GRAOL001

NAPOLETANA 

PASTA SAUCE
6 x 370g
GR03NAP

PORCINI 

PASTA SAUCE
6 x 370g
GRAP001

F S ON L IN E ORDE RIN G
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TOMATO, 

CHILLI & 

GARLIC 

PESTO
12 x 140g
GOL5083

OLIVE PESTO

WITH

SUNDRIED TOMATO
12 x 140g
GOL5084
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SUREE 

COCONUT CREAM
24 x 400ml
SUR004

SUREE 

COCONUT CREAM
6 x 2.9L
SUR005

SUREE 

COCONUT MILK
24 x 400ml
SUR003

CAPERBERRIES 

IN BRINE
4 x 1.2kg
MON14

CAPERS IN BRINE

4 x 1kg

MON15

BASIL PESTO SAUCE

4 x 1kg

SAOR06

GARLIC, OIL & 

CHILLI PEPPER
6 x 1kg
SAOR10

PEPPADEWS 

MILD
6 x 3kg 
PEP001

SWEET 

CHILLI SAUCE
6 x 2L
MONT01

PICKLES & SAUCES
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JAN BRAAI SAUCE

ORIGINAL 

BASTING SAUCE
12 x 750ml
JB04

CLASSIC LAMB 

POTJIE SAUCE 
10 x 400g
JB07

RIBS & WINGS 

BASTING SAUCE 
12 x 750ml
JB05

CLASSIC CHICKEN 

POTJIE SAUCE 
10 x 400g
JB08

PREGO 

BASTING SAUCE 
12 x 750ml
JB06

CLASSIC OXTAIL 

POTJIE SAUCE 
10 x 400g
JB09
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Olitalia’s authentic Italian extra virgin olive oils are made in the same way today, as they were made hundreds of years ago, with the 

same character, flavours and sensations. Olitalia produces a variety of oils and vinegars from a selection in their orchard of quality 

certification. Keeping ahead of trends and being at the forefront of innovation ensures that Olitalis’s olive oil and vinegars are of 

exceptional and high quality. Extra Virgin Olive Oil contains antioxidants, high quantities of Vitamin E and K, Omega 3 and 6, and as 

such has healthy benefits such as reducing risk of heart disease and cancer.

OIL & VINEGAR

O I L S , V I N E G A R S & D R E S S I N G S

EXTRA 

VIRGIN 

OLIVE OIL
2 x 5L
OLI08

OLITALIA FRIENN 

FRYING OIL 

BIB
1 x 20L
OLI45

POMACE 

OLIVE OIL 

PET
2 x 5L
OLI09

TUTTOLIO 

PET
2 x 5L
OLI47

OLITALIA 

SUNFLOWER OIL

PET
2 x 10L
OLI46

BLENDED 

SUNFLOWER 

& EXTRA VIRGIN 

OLIVE OIL
2 x 5L
OLI10

EXTRA 

VIRGIN 

OLIVE OIL
6 x 1L
OLI06

GRAPE 

SEED 

OIL

6 x 1L
OLI05

EXTRA 

VIRGIN 

OLIVE OIL
12 x 250ml
OLI12 

EMPTY 

CADDIES
OLI25 

BALSAMIC 

GLAZE 

6 x 500ml
OLI40

6 x 250ml
OLI41

RED

WINE VINEGAR 
12 x 1L
OLI43

WHITE 

WINE VINEGAR 
12 x 1L
OLI42

BLACK 

CONDIMENT 

WITH 

BALSAMIC
2 x 5L
OLI44

CARANDINI 

WINE VINEGAR PET

WHITE 
12 x 1L
CAR34

RED
12 x 1L
CAR35 

BALSAMIC 

VINEGAR 

GRAPE
12 x 500ml
OLI39

WINE VINEGAR PET

WHITE
12 x 1L
OLI420

RED 
12 x 1L
OLI430

BALSAMIC 

VINEGAR 

OF MODENA
12 x 250ml
OLI24

SPERONI

EXTRA VIRGIN

OLIVE OIL
4 x 5L
SPER01
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VARIOUS

WHITE 

TRUFFLE OIL
6 x 250ml
GEM1 40 

WHITE 

TRUFFLE OIL 

SPRAY
6 x 250ml
GEM1 70 

?

Jb114 (2x4x500g) To follow

OLI46 OLITALIA SUNFLOWER OIL PET(2x10L) To follow



BASIL 

PESTO
12 x 140g
GOL7951

SUNDRIED 

TOMATO PESTO
12 x 140g
GOL7952

HONEY 

EEZI SQUEEZE
12 x 1kg     
GOL4070  

GOLDCREST VARIOUS

HONEY

EEZI SQUEEZE
24 x 375g
GOL4065

HONEY 

EEZI SQUEEZE
24 x 500g     
GOL4068   

MANGOES 

SLICED
12 x 410g
GOL001

BLUEBERRIES 
24 x 410g
GOL1030

CHERRIES 

BLACK PITTED 
12 x 425g 
GOL013

LYCHEES 

PITTED
24 x 567g
GOL222

FIGS IN SYRUP   
12 x 415g 
GOL004    

STRAWBERRIES  
12 x 425g 
GOL002    

MANDARIN 

SEGMENTS 
12 x 310g 
GOL012 

OLIVES GREEN
6 x 2.95kg
GOL7422

OLIVES 

STUFFED 
6 x 2.95kg
GOL7445

OLIVES BLACK 

(WHOLE)
6 x 3kg    
GOL7387  

OLIVES BLACK 

(PITTED)
6 x 2.95kg
GOL7389

OLIVES 

BLACK 

(SLICED) 
6 x 3kg 
GOL7390   

MUSSELS SMOKED
25 x 85g
GOL3100

HONEY 
3kg
GOL4073
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VINEGAR

O I L S , V I N E G A R S , D R E S S I N G S & G O L D C R E S T

CARANDINI 

WHITE WINE 

VINEGAR PET
12 x 1L
CAR34 

VARIOUS

COOK N BAKE

NON STICK 

SPRAY 
24 x 300ml
CNB010

COOK N BAKE

NON STICK 

SPRAY
12 x 500ml
CNB040

COOK N BAKE

OLIVE OIL FLAVOURED

SPRAY
12 x 500ml
CNB050

COOK N BAKE

BUTTER FLAVOURED

NON STICK SPRAY
12 x 300ml
CNB060

RED WINE 

VINEGAR PET
12 x 1L
OLI430

WHITE  WINE 

VINEGAR PET
12 x 1L
OLI420



C O N D I M E N T S
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The House of Maille was established in the Age of Enlightenment. The of ficial creation of the Maison Maille 

is authenticated by a parchment dating from 1747. Maille continues to present refinement, allowing the 

world to experience part of the French way of life. The chefs at Maille recognise that nothing is more dif 

ficult to prepare than a sauce.

The House of Maille was established in the Age of Enlightenment. The of ficial creation of the Maison Maille is authenticated by a parchment dating from 1747. 

Maille continues to present refinement, allowing the world to experience part of the French way of life. The chefs at Maille recognise that nothing is more dif ficult to 

prepare than a sauce. The same expertise that created Maille's fine vinegar, mustards and pickles now brings four fine sauces to your table. Ready to heat, each is 

inspired by a classic French recipe. With a simple gesture, you'll transform meat and fish into the centrepiece of your menu.

MUSTARD

MUSTARD 

DIJON
6 x 800ml
MAI015  

MUSTARD 

DIJON
6 x 215ml
MAI020

MUSTARD 

WHOLE GRAIN
6 x 210ml
MAI050

TARTARE 

SAUCE 
6 x 185g
MAI029

STEAKHOUSE SAUCE

STEAKHOUSE 

SAUCE 
4 x 5L
JIM037

YEAST

INSTANT

SUPERBAKE 
48 x 10g
NCP102

INSTANT

RED PACK
48 x 10g
NCP096 
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HABANERO 

SAUCE
12 x 60ml
TAB653  

GREEN PEPPER 

SAUCE 
12 x 60ml
TAB962

GARLIC 

SAUCE
 12 x 60ml
TAB007 

RED PEPPER 

SAUCE 
12 x 60ml
TAB085

SCORPION 

PEPPER SAUCE 
12 x 60ml
TAB106

CHIPOTLE 

PEPPER SAUCE
12 x 60ml   
TAB718

Tabasco® pepper sauce is the same today as it was 148 years ago. It is unlike cayenne pepper sauces since it has a special aroma, a piquant flavour 

and a spicier heat level. It contains no additives, preservatives, food colouring or stabilizers. Tabasco® pepper sauce is made from ripe, hand-picked 

peppers and crushed Avery Island rock salt. It is the only hot sauce aged in white oak barrels for three years. Once matured, it is inspected for colour 

and aroma and then blended with strong vinegar and strained for seeds and skin and bottled

TABASCO SAUCE

GREEN 

PEPPER 

SAUCE 
12 x 150ml   
TAB904

CHIPOTLE 

PEPPER 

SAUCE
12 x 150ml
TAB780

HABANERO 

SAUCE
 12 x 150ml
TAB617 

GARLIC 

SAUCE
12 x 150ml
TAB 743 

RED PEPPER 

SAUCE 
12 x 350ml  
TAB038

RED PEPPER 

SAUCE 
12 x 150ml
TAB258    

BUFFALO 

SAUCE 
12 x 150ml
TAB282

SWEET & 

SPICY
12 x 256ml  
TAB622

SRIRACHA 

SAUCE
12 x 256ml  
TAB964

MINI GLASS 

RED 
144 x 3.69ml
TAB951

MINI GLASS 

GREEN 
144 x 3.7ml
TAB953

RED PEPPER 

SAUCE 

GALLON 
1 x 3.8L
TAB529

GREEN PEPPER 

SAUCE 

GALLON 
4 x 3.8L
TAB986



KIKKOMAN PRODUCTS

T A S T E O F A S I A

SOYA SAUCE 

LESS SALT
6 x 975ml
KKE582

SOYA SAUCE 

LESS SALT
6 x 1L
KKE082

SOYA SAUCE 

DISPENSER
12 x 150ml
KKE514

SOYA SAUCE 

LOW SALT 

DISPENSER
12 x 148ml
KKE613

SOYA SAUCE 

BARAN  

SACHET
14 x 5ml
JS147

SOYA SAUCE

LESS SALT 
6 x 480ml
KKE552

SOYA SAUCE 
43% SALT   
12 x 600ml
JS134

SOYA SAUCE

REGULAR
6 x 500ml
KKE3552

SOYA SAUCE
6 x 600ml
JS154

SOYA SAUCE 
12 x 250ml
KKE534

SOYA SAUCE 

GMO FREE   
1 x 18L
JS150GMF

SOYA SAUCE 

LOW SALT BIB
1 x 20L
KKE150

SOYA SAUCE 

BIB
1 x 20L
KKE160

SOYA SAUCE
6 x 1L
JS203

SOYA 

SAUCE GI 

REGULAR
6 x 1.9L
KKE571

SASHIMI 

SUSHI SAUCE
12 x 150ml
JS124

TAMARI

GLUTEN FREE

SOYA SAUCE 

DISPENSER
6 x 150ml
KKE513

SOYA SAUCE 

LOW SALT
6 x 250ml
KKE533

TERIYAKI 

SAUCE 
6 x 250ml
JS152

TERIYAKI 

SAUCE 
4 x 1.9L
KKE071

PONZU CITRUS 

SOYA SAUCE
6 x 250ml
KKE033

TOASTED

SESAME OIL
6 x 125ml
KKE403

TERIYAKI

SAUCE
6 x 2L
JT151

TERIYAKI

SOYA SAUCE

MARINADE
4 x 1.9L
KKE071

F S ON L IN E ORDE RIN G www.rialtofoods.co.za
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KIKKOMAN 

TAMARI 

GLUTEN FREE 

SOYA SAUCE
1 x 20L
KKE130 

PONZU
12 x 296ml
K4972



VARIOUS ASIAN PRODUCTS

 

BREADCRUMBS
10 x 1kg
RBF001

PICKLED 

GINGER 
12 x 1kg
JP128

JAPANESE CHOPSTICKS

DISPOSABLE 

NO COVER 
100
JZC006
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T A S T E O F A S I A

ONGS DARK 

SOY SAUCE 
6 x 1.9L
BACH001

ONGS 

SOYA SAUCE 

SWEETT INDO 
6 x 1.9L
JS032

SAKE 

OZEKI KASEN 

GLASS BOTTLE
6 x 1.8L 
JS188

BEER - ASAHI 

SUPER DRY 

KOBIN
30 x 334ml
JA182

RICE VINEGAR 5% 

(KOSHER) 
2 x 5L
CECIL026

HIKARI MISO 

SHIROKOSHI 

MISO 
1 x 20kg 
JF524  

HIKARI MISO 

ORGANIC 

SHIROKOSHI 

MISO 
1 x 10kg 
JF525

HIKARI MISO
8 x 375g
WOOL2238

DONA ISABEL

AJI AMARILLO 

YELLOW PASTE
24 x 212g
NP031

GREEN CURRY 

PASTE T/DELIGHT 
6 x 1kg
TD003

PANTHAI 

RED CURRY PASTE 
12 x 1kg
PANT01

TAMARIND 

POR KWAN 

CONCERNTRATE 
24 x 454g
JT055

NR 

PICKLED GINGER

WITHOUT DYE
1 x 1kg
PGP01 

DRIED BONITO 

SHAVINGS
2 x 4  x 500g
JB114

SUREE SAMBAL 

OELEK
1 x 5kg
SUR007

YUZUSU 

CITRUS 

VINEGAR
6 x 1.8L
JY138

SHIBORI YUZU YUEN 

CITRUS JUICE 

7% SALTED 
6 x 1.8L
JF140

SAKE CITRUS 

LIQUEUR 

JANAMI 

YUZUSHI
12 x 500ml
PT020

EDAMAME FROZEN

WITHOUT SHELL
20 x 454g
JF513

EDAMAME-BEAN 

FROZEN IN SHELL 
20 x 454g
JF511



VARIOUS ASIAN PRODUCTS

 

SUREE SAUCE

SOYA

SWEET
6 x 2L
SUR006

SUREE SAUCE

SWEET 

CHILLI
6 x 2L
SUR010

SUREE SAUCE

SWEET 

PLUM
6 x 2L
SUR008

SUREE 

SESAME OIL 80%
12 x 700ml
SUR012

SUREE SAUCE

OYSTER
6 x 2L
SUR009

SUREE SAUCE

HOISIN
6 x 2L
SUR011
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FISH THAI 

DELIGHT 

SAUCE
4 x 4.5L
TD075 

ONGS CHILLI 

SAUCE 

SWEET THAI 
6 x 2kg
JC017

SRIRACHA 

HOT CHILLI 
4 x 3450ml
WWTJ203

SRIRACHA 

MAYO 
12 x 455ml
WWTJ106

SRIRACHA 

ORIGINAL HOT 

(MSG FREE) 
12 X 455ml 
WWTJ086

KIKK TOKUSEN 

MARUDAIZU 

SHOYU 
6 x 1.8L
MARU01 



CC SEA SALT 

CERAMIC GRINDER
6 x 110ml
CAP174

CC PEPPERCORN

CERAMIC GRINDER
6 x 110ml
CAP175

Cape Herb & Spice of fer a comprehensive range of premium flavour solutions in the spice category with high quality herbs and spices packaged to stand 

out from competitors on shelf in both packaging and price. For shoppers who have a passion for cooking and knowledge and appreciation for premium 

quality products and ingredients.                                      

Products are MSG Free, with no irradiation. Factory accreditation, BRC Certified (HACCP approved), Kosher Certified, Halaal Certified, SGS Certified (organic), 

SAFSIS Certified (A) and Fair trade Original approved.  

REFILLS

S P I C E S

S A L T & P E P P E R

PEPPER 

GRINDER 
6 x 185g
CAP02

SALT 

GRINDER 
6 x 360g
CAP01

BLACK PEPPER 

GRINDER
6 x 50g
CAP03

MINI TWINSET 

GRINDER
6 x 110g
CAP104

BLACK PEPPER 

DOY REFIL
6 x 200g
CAP107

SEA SALT 

GRINDER 
6 x 110g
CAP04

PINK SALT 

DOY REFILL
6 x 500g
CAP106

PINK SALT 

GRINDER 
6 x 110g
CAP43

SEA SALT

DOY REFILL  
6 x 500g
CAP105

F S ON L IN E ORDE RIN G
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 STOCK CODE

DESCRIPTION

CASE QTY

CAP196

BLACK PEPPER FINE SHAKER 550 G

6

CAP197

SEA SALT (IODATED) SHAKER 1000 G

6

CAP191

PINK SALT (IODATED) SHAKER 1000 G

6

CAP192

SWEET & STICKY CHICKEN SHAKER 830 G

6

CAP200

SMOKEY BRAAI SHAKER 690 G

6

CAP195

SPICY CHIP SHAKER 820 G

6

CAP199

STEAK & CHOPS SHAKER 720 G

6

CAP194

TEXAN STEAKHOUSE SHAKER 760 G

6

CAP193

LOUISIANA CAJUN SHAKER 640 G

6

CAP198

SMOKEHOUSE BBQ SHAKER 840 G

6

MINI PEPPER 

GRINDER 
6 x 35g
CAP06

MINI SALT 

GRINDER 
6 x 75g
CAP05

NON-BRANDED 

SALT GRINDER
6 x 110g
CAP273

NON-BRANDED 

PEPPERCORN GRINDE
6 x 55g
CAP274



S P I C E S

RIALTO FOOD AND PACKAGING          PAGE 33

PINK SALT (IODATED) 

SHAKER
6 x 1 000g
CAP191

SMOKEY BRAAI 

SHAKER
6 x 690g
CAP200

LOUISIANA CAJUN 

SHAKER
6 x 640g
CAP193

BLACK PEPPER 

FINE SHAKER
6 x 550g
CAP196

SPICY CHIP 

SHAKER
6 x 820g
CAP195

SMOKEHOUSE 

BBQ SHAKER
6 x 840g
CAP198

SEA SALT (IODATED) 

SHAKER
6 x 1 000g
CAP197

SWEET & STICKY 

CHICKEN SHAKER
6 x 830g
CAP192

STEAK & CHOPS 

SHAKER 
6 x 720g
CAP199

TEXAN STEAKHOUSE 

SHAKER
6 x 760g
CAP194

F S ON L IN E ORDE RIN G
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Launched over 40 years ago, Bonne Maman has grown into a leading global Preserve and Jam brand. The secret behind Bonne Maman is the 

time-honoured traditional French recipes, which use only the finest quality fruit and 100% all-natural ingredients.

Produced in France, the Preserves and Jams are 100% all-natural, with no artificial colouring, no high fructose corn syrup and no preservatives 

added. The brand essence stems from the founder, Jean Gervoson's desire to produce homemade jam, much like that which his grandmother 

would make. Bonne Maman means 'Grandmother' or 'Granny' in honour of Gervoson's grandmother. The branding hasn't changed since it was 

launched, to symbolise the all-natural goodness, with the iconic and recognisable gingham-patterned lid and homemade style handwritten 

script label. 

CHOCOLATE & JAM

JAM

BLUEBERRY 

JAM 
6 x 370g
WOOL379

CHERRY 

JAM
6 x 370g
WOOL296 

RASPBERRY 

JAM
6 x 370g
WOOL295 

STRAWBERRY 

JAM
6 x 370g
WOOL292

APRICOT 

JAM
6 x 370g
WOOL293  

CHOCOLATE 

PASTE
1 x 2.9kg
GAN02 

NUTELLA 

SPREAD 
2 x 3kg
FEN3KG

F S ON L IN E ORDE RIN G w w w .r i a l to foods .c o . z a

RIALTO FOOD AND PACKAGING          PAGE 34

S P R E A D S , S N A C K S & C R A C K E R S



BISCUITS & CRACKERS

MELBA TOAST
12 x 100g
MEL01

COLUSSI

ROSEMARY 

OLIVE OIL

CRACKERS
20 x 250g
COL03

COLUSSI

SALTED 

CRACKERS
20 x 250g
COL01
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LADY FINGER / SAVOIARDI
30 x 200g
SWE05

S P R E A D S , S N A C K S & C R A C K E R S

BRUSCHETTE / 

TOASTED BREAD ROUNDS

TARALLI / 

SAVOURY RINGS

SESAME SEEDS
15 x 175g
LAU003

ROSEMARY
15 x 175g
LAU017

SEA SALT
15 x 175g
LAU018

SESAME SEEDS
15 x 150g
LAU024

PIZZA
15 x 150g
LAU023

GARLIC
15 x 150g
LAU020

PESTO
15 x 150g
LAU010

HOT PEPPER
15 x 200g
LAU007

OLIVE OIL
15 x 200g
LAU008

SCROCCHI / 

THIN CRACKERS

GRISSOTTI & GRISSINETTI / 

MINI BREADSTICKS

CRESPINI / BREADSTICKS

ROSEMARY
14 x 125g
LAU011

SEA SALT
14 x 125g
LAU012

SESAME SEEDS
14 x 125g
LAU013

CRESPINI / BREADSTICKS
TARALLI / SAVOURY RINGS

SESAME SEEDS
15 x 175g
LAU003

TRUFFLE
15 x 175g
LAU005

GARLIC
15 x 175g
LAU014

PIZZA
15 x 175g
LAU015

OLIVES
15 x 175g
LAU016

ROSEMARY
15 x 175g
LAU017

SEA SALT
15 x 175g
LAU018

FENNEL SEEDS
15 x 200g
LAU006

HOT PEPPER
15 x 200g
LAU007

OLIVE OIL
15 x 200g
LAU008

ROSEMARY
14 x 125g
LAU011

SEA SALT
14 x 125g
LAU012

SCROCCHI / THIN CRACKERS



Délifrance is a French manufacturer of frozen breads, savouries, viennoiseries and 

pastries and is the inventor of the part baked baguette! Délifrance produce the highest 

quality ingredients and use original recipes to create an authentic French taste. 

CROISSANTS

PASTRY

BUTTER ALMOND 

CROISSANT 
48 x 90g
S9072
 

WHOLEWHEAT

CROISSANT 
55 x 80g
S7095

CHOCOLATE & HAZELNUT

CROISSANT
60 x 70g 
S6898

BUTTER CROISSANT 
80 x 90g
S3101

BUTTER CROISSANT
80 x 55g
S848  

CHOCOLATE CHIP 

TWIST
60 x 100g
S1973

PAIN AU CHOCOLAT
70 x 70g
S2256
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B A K E R Y



PLAIN WRAP 

25cm
12 x 10
TONY15

FOCACCIA
12 x 300g
AGD001

BREADS

WHITE BAGUETTE 58cm

38 x 225g

S5541

CIABATTA 22cm

65 x 140g

S8613

PANECILLO 29cm
72 x 120g
S645

PANINI 

PRE-TOASTED 19.5cm
70 x 100g
S9049

PLAIN BAGEL
50 x 100g
TONY25

SESAME SEED
50 x 100g
TONY26

F S ON L IN E ORDE RIN G
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GLUTEN FREE 

HAMBURGER ROLLS 
100g
TONY28

BAGELS
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B A K E R Y

MULTI CEREAL 58cm

BAGUETTE  
30 x 250g
S506

 WRAPS



BAKING POWDER

DOUBLE ACTION
12 x 500g
RB001

BAKING POWDER

DOUBLE ACTION
12 x 1kg
RB002

B A K I N G A I D S

C O N D I M E N T S
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ESSENCE

VANILLA
4 x 10 x 100ml
RB018

EPSOM 

SALTS
4 x 10 x 500g
RB011

EGG YELLOW
RB006

ORANGE
RB017

RED
RB008

LEMON
RB016

BLUE
RB005

CARAMEL
RB015

ROSE PINK
RB009

BANANA
RB014

GREEN
RB007

ALMOND
RB013

SHERIDANS

GELATINE
12 x 50g
RB020

TARTARIC

ACID
24 x 100g
RB012

ESSENCE

VANILLA
12 x 1L
RB019

CREAM OF 

TARTAR
4 x 6 x 100g
RB010

FOOD COLOURANT
2 x 10 x 40ml

ESSENCE
2 x 10 x 40ml

BICARBONATE 

OF SODA
8 x 2kg
RB004

BICARBONATE 

OF SODA
4 x 10 x 500g
RB003



info@rialtofoods.co.za                                 facebook.com/rialtofoods                                   @Rialtofoods 

T   021 555 2160/1/2 
or 0861 RIALTO 

A  19 Bolt Avenue, 
Montague Gardens, 7441, 

Cape Town, SA 

T   011 453 0438  

A   25, 1st Avenue 
Longlake Extension,1 Linbro Park, 

Johannesburg, SA 

C A P E T O W N

J O H A N N E S B U R G
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